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A) VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ
Zastavěné území obce je dáno hranicemi intravilánu dle podkladů pořizovatele. Tato hranice byla upravena, rozšířena, dle § 58 odst. 2 zák. č. 183/06Sb. k 1. 11. 2007. Zastavěné území zahrnuje současné území obce Korozluky po obou stranách silnice I/15 a území osady Sedlec. Zákres zastavěného území je ve výkrese základního členění území a v hlavním výkrese. 
B) KONCEPCE ROZVOJE ÚZEMÍ OBCE, OCHRANY A ROZVOJE JEHO HODNOT

Obec Korozluky je umístěna jižně od Mostu v malebné krajině na okraji Českého středohoří. Leží v těsném sousedství města Mostu a byl zde v minulosti vyhudován průmyslový areál pro potřeby města. Řešení navrhuje využití volných ploch v Sedleci pro podnikání a určuje nové plochy pro bydlení v Korozlukách.

Přírodní hodnoty

Geomorfologicky se zájmové území vyznačuje mírně dynamickým reliéfem korespondujícím s charakterem okraje Českého středohoří. Nejnižší místo se nachází 211 m n.m. v prostoru, kde řeka Srpina opouští území katastru Sedlec u Obrnic. V zájmovém prostoru jsou tři výraznější vrchy: Sedlecký (267 mn.m.) na levém břehu Srpiny, nad mírným údolím Korozluckého potoka vystupuje Jánský vrch (340 mn.m.) a Křemencový vrch (268 mn.m.). 

Geologická stavba území je poměrně pestrá, tvoří ji komplex druhohorních usazených hornin (převážně z období svrchní křídy), které jsou často proraženy a překryty tercierními neovulkanity (bazaltické horniny, tufity). V místech styku s druhohorními sedimenty se často vyskytují přepálené jíly. V údolních polohách podél toků se nacházejí kvarterní fluviální sedimenty a na úbočí Sedleckého vrchu písčitohlinité eolické sedimenty. Pestrá geologická stavba spolu s rozdílnou expozicí vůči světovým stranám dala vznik různorodým stanovištním podmínkám a tím i vývoji pestrých společenstev.

Hydrologická síť je tvořena říčkou Srpinou (dílčí povodí 1-14-01-042), která má v celé trase upravené hluboko zaříznuté koryto. Pravobřežním přítokem Srpiny je Korozlucký potok a Lužický potok, který se vlévá do Srpiny přesně na okraji zájmového území. Jižní část k.ú. Korozluky a malá část k.ú. Sedlec spadá do povodí Zaječického potoka (1-14-01-041), jeho vlastní tok však leží mimo zájmové území. Velká část obou katastrů se nachází v ochranném pásmu Zaječické minerální vody (I. a II. stupně).

Obě katastrální území Korozluky i Sedlec u Obrnic spadají do zranitelných oblastí dle § 33 zákona č. 254/2001 Sb. (vodní zákon) a vztahuje se na ně nařízení vlády č. 103/2003 Sb. o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a statkových hnojiv, střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech. 

Z hlediska fytogeografického v zájmovém území převažují společenstva teplomilných listnatých a smíšených lesů, a dále společenstva křovinných formací stepního a lesostepního charakteru a společenstva stepních lad. 

Z významných zvláště chráněných druhů vyšších rostlin nacházejících se v zájmovém území lze jmenovat např. kozince (Astragalus austriacus, A.excapus), vlnice chlupatá (Oxytropis pilosa), kavyly (Stipa joannis, S.capillata), tařice skalní (Aurinia saxatilis) a mnoho dalších teplomilných druhů. Za nejcennější z tohoto pohledu jsou území Křemencového vrchu a Národní přírodní památka Jánský vrch.

Civilizační a kulturní hodnoty

Obec Korozluky leží jižně od Mostu na hlavní komunikační trase Most – Praha. Kolem osady Sedlec prochází důležitá železniční trať Obrnice – Lovosice, která umožňuje zavlečkování ploch pro výrobu a skladování. Obec tvoří důležitou součást sítě sídel v území. Poloha obce je výhodná pro další rozvoj.
První písemná zmínka o obci Korozluky pochází z r. 1326. Z původní historické zástavby zůstala pouze tři torza. Korozluky byly rozděleny novou silnicí na dvě oddělené části spojené pouze podjezdem, ze Sedlece po asanacích pro výstavbu průmyslového areálu v rámci územního plánu Mostu zbylo pár obydlených budov. Územní plán se snaží o scelení jednotlivých částí zástavby.
Kulturními památkami jsou zámeček s oborou a kaple sv. Josefa:
kulturní památka r.č. 5342/1-3 areál zámečku č.p. 54 (1. zámeček č.p.54; 2. park; 3. kaple sv. Josefa)

C) URBANISTICKÁ KONCEPCE, VČETNĚ VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH

Návrh urbanistické koncepce

Správní území Korozluk tvoří dvě části Korozluky a Sedlec. Urbanisticky se však dnes jedná o části tři. Obec Korozluky je rozdělena silnicí I/15. Navrhovaná urbanistická koncepce vychází ze snahy scelit západní část Korozluk s osadou Sedlec novou zástavbou podél silnice III/2574, z níž se stane oboustranná ulice. Sem je navržena nová obytná zástavba a v návaznosti na Sedlec nové sportovní plochy. Od Sedlece je tato nová část oddělena pásem ochranné zeleně, od starých Korozluk regionálním biokoridorem RBK 581. 

Ve východní části Korozluk se navrhují 2 parcely pro rodinné domy.
V Sedleci je uvažováno s rozvojem ploch pro výrobu a skladování, plocha původního torza osady Sedlec je navržena jako smíšené území s možností bydlení a ploch pro podnikání s omezeními. Příjezd do zadní části areálu je řešen novou komunikací po západním okraji Sedlece.

Vymezení zastavitelných ploch
V části Korozluk západně od silnice I/15 Most – Praha se nacházejí plochy pro bydlení, pro občanskou vybavenost a sport. 

V této části je navrženo 8 nových parcel pro  bydlení v rodinných domech (LOKALITA „3“ + 1).

V části Korozluk východně od silnice I/15 se nacházejí plochy pro bydlení, OV, výrobu a služby. Jsou zde navrženy 2 parcely pro rodinné domy.

Nová propojovací část mezi Korozlukami a Sedlcem má navrhované plochy pro bydlení a sport. Tato část je rozdělena na dvě části. V první spodní je umístěno celkem 19 izolovaných rodinných domů (LOKALITA „1“). Ve druhé nad silnicí celkem 30 izolovaných rodinných domů (LOKALITA „2“). V návaznosti na území Sedlece je navrženo nové sportoviště oddělené od  Sedlece zeleným pásem. Do těchto nových vymezených ploch zasahuje vzdušné vedení VN a vodovodní řady z vodojemu. Při umístění domů je nutno respektovat vedení a ochranná pásma. V návaznosti na nové plochy spojovací části je navrženo využití stávajících zahrad již na katastru Sedlec pro 3 RD 
Původní území osady Sedlec je zařazeno jako plocha smíšeného území, kde je možno zachovat, v případě zájmu, stávající bydlení, které je již dnes prorostlé podnikatelskými plochami s plochami pro podnikání s určitými omezeními. 

Nová část jsou plochy pro výrobu a skladování. Uvažovaný rozvoj ve starších dokumentech není možný. Je limitován kvalitní zemědělskou půdou.

Území Křemencového vrchu západně od Sedlece je navrženo k využití jako přírodně rekreační zóna s minimálními zásahy do stávající krajiny.

D) KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, VČETNĚ PODMÍNEK PRO JEJÍ UMISŤOVÁNÍ

Doprava a technické vybavení

Dopravní ifrasruktura
Silniční síť
Státní silniční síť

     Řešenou lokalitou  prochází silnice I. třídy - I/15. Tato komunikace propojuje Korozluky s Mostem, s Litoměřicemi a s Prahou.
Řešeným územím dále prochází silnice III/2574, tato komunikace je východně za křížením se silnicí I/15 v původním vedení bývalé "Pražské" silnice (propojuje Sedlec se správní obcí Korozluky). Západně od křížení s I/15 pokračuje dále do Lužic.  V severozápadním okraji je od III/2574 odpojena III/25314 - směr Svinčice.
    Silnice III/2507 pokračuje z Korozluk do Bečova.

Místní komunikace
     Místní komunikací v Sedleci je pouze převedený úsek silnice III. třídy (bývalé "Pražské" silnice). Tato komunikace je přerušena železniční tratí (zrušený přejezd, bez možnosti obnovy.

     Síť místních komunikací v Korozlukách tvoří tři základní komunikace, dvě vyúsťují přímo na silnici I. třídy, další je zaslepena. Ostatní místní komunikace jsou v podstatě náznaky, vedou k jednomu nebo dvěma objektům, ve většině případů přecházejí v účelové komunikace.

Účelové komunikace
     Mimo příjezdy k jednotlivým podnikům a zařízením jsou v území dále lesní a polní cesty, které navazují na místní komunikace, respektive na silniční síť. Dále se jedná o vnitroareálové komunikace – v těchto případech jsou to většinou zpevněné komunikace.

      V konci komunikace podél areálu EDEKY je přejezd potoka (Srpina), za přemostěním je účelová komunikace ukončena vlečkou s rampou pro sjíždění techniky apod. Nezpevněné ÚK slouží pro příjezd ke garážím, dále tvoří síť na Křemencovém vrchu a v lokalitě Jánského vrchu, dále do Lužic. Jejich kvalita je nevyhovující.
Veřejná osobní doprava

Autobusová doprava           
    Lokalitou je vedena pravidelná autobusová doprava, provozovaná podniky ČSAD BUS i Dopravním podnikem měst Mostu a Litvínova a dopravcem "KAVKA“.
     Veškeré linky (výjimka dálkové) mají příhodné časové vedení, (nástup do zaměstnání) a zvyšují dostupnost území.

Železniční doprava
     Od jihu k severu, po západní straně řešeného území jsou vedeny tratě železniční dopravy (blízkost železničního uzlu Obrnice), odtud je areál v Sedleci (jednotlivé podniky) rovněž napojen na železniční vlečky. 

Železniční tratě:

110 Most - Kralupy nad Vltavou

113 Lovosice - Most

123 Most - Obrnice - Plzeň

     Přímý význam pro řešené území je u vlaků tratě 113 (osobní doprava), které mají v Sedleci zastávku.
Pěší a cyklistická doprava

     V obci (lokalitě) nejsou samostatné chodníky pro pěší ani cyklistické stezky. Pěší doprava je vedena po okrajích komunikací. Výjimku tvoří část propojů - zkrácení cesty, schodiště apod.

     Cyklistická doprava je vedena po sinicích III. třídy, po okraji řešeného území prochází dálková stezka od Mostu (Doksy – silnice III/2574).

Technická infrastruktura
Vodovodní síť

     Vodovodní síť území je napojena přes dva přívodní vodovodní řady na vodojem nad obcí Korozluky. Zásobování vodou je v současné době zajišťováno z přívodního řadu DN 500 (Louny), druhý (DN 200 od Mostu) funguje pouze jako ev. vyrovnávací - přívod do Svinčic a Lužic.

     Kapacita starého vodojemu je 2 x 400 m3, kapacita vodojemu nového je 2 x 1500 m3. Tyto nadměrné zásobní kapacity byly nutné zejména pro zajištění dostatečného množství vody pro bývalý pivovar, ostatní podniky lokality nemají (neměly) zvýšené požadavky na spotřebu vody.
     Vodovodní síť sestává ze samostatných přívodních řadů pro Korozluky, Sedlec, pivovar. Tyto řady jsou navzájem propojeny v armaturních šachtách, provozní tlaky dosahují 6 atm.

     Přes značné stáří řadů jsou provozně bez větších poruch a nedostatků. Kapacita vodovodní sítě je dostatečná pro stávající stav i uvažovaný rozvoj. 

Kanalizace
Splašková kanalizace            

    Průmyslové objekty (celé areály) v Sedleci i Korozlukách jsou napojeny stokovými sítěmi na vlastní objekty likvidace splašků, v některých případech bohužel v neznámých (nezjištěných) místech nebo nevyužívaných (mimo provoz) - např. ČOV VHS.
Obytné domy, zůstatek původní obce, nemají společnou kanalizaci, likvidace splašků je zajištěna svedením do vlastních jímek, případně do septiků.

     Hlavním kanalizačním systémem Sedlece, na náklad majitele vybudovaným (Pivovar Most), je kanalizační sběrač z pivovaru (DN 400). Tento sběrač (stoka) je sveden do čerpací stanice umístěné v severovýchodní části lokality, odtud byly splašky čerpány do ČOV Chanov (resp. grav. stoky u objektu SKZ) - dnes je objekt zdevastovaný a nefunkční - splašky odtékají havarijním přepadem přímo do Srpiny. Vzhledem k současnému propojení dešťové stoky se stokou splaškovou, byly splašky v posledním období zbytečně čerpány společně s vodami dešťovými. Na tento systém není napojen jiný svod splaškových vod, čerpací stanici provozoval rovněž pivovar. Další velký areál - firmy CS Edeka - je napojen na vlastní nepropustnou jímku.

     V obci Korozluky je torzo sdružené (splaškové) kanalizace po bývalém Státním statku (dnes část WARD Manufacturing) zaústěné do vyhnívací jímky. Na tuto stoku je napojena i část RD, západně od I/15 je u nových RD prodlužovaná stoka splaškové kanalizace.

Dešťová kanalizace
     Dešťová kanalizace je v areálech společná, výjimku tvořil areál pivovaru, kde je dostatečně hustá síť dešťové kanalizace, k Srpině je vedena i samostatná stoka DN 700, vzhledem k poruše stoky je voda směšována se splašky a tím i byla zbytečně čerpána do ČOV.

     V Korozlukách je vedena stoka od objektů severně nad zámkem (východně za I/15). 

    Odvodnění komunikací je do přilehlých příkopů (bez kanalizace), případně není vůbec řešeno, resp. udržováno.
Plynovod
     Územím prochází vysokotlaké plynovody DN 300 a DN 500 (jsou propojeny jižně ve stanici za Korozluky. Vedení plynovodů je ve směru Chomutov - Teplice (2Xdn 500) a Louny - Most DN 300. Na tento plynovod je vysazena VTL odbočka DN 100 pro regulační stanici VTL-STL v pivovaru. Ochranná (resp. bezpečnostní) pásma zasahují do lokality zahrádek, dále se překrývají s ochranným pásmem silnice III. třídy.
Navrhovaná řešení

Doprava
          Stávající areál Sedlec je napojen ze silnice III. třídy. Odstranění dopravní závady, nevhodného úrovňového křížení silnice I/15 se silnicemi III. třídy, je přestavbou na okružní křižovatku „atypického“ tvaru. Takto je „preferována“, i když s klasicky platnými pravidly pro provoz na okružních křižovatkách, doprava na hlavní PK (I/15), a to orientací oválu. Vjezdy do okruhu jsou výrazně zpomalovány poloměry R 12 (i když pro najetí je dostatek času při pouhém snížení rychlosti – velikost rozjezdového ostrůvku), výjezdy umožňují plynulé a rychlé vyklizení křižovatky – R 25 – 50 m.  
         Pro napojení „průmyslové“ lokality v Korozlukách je navrženo kolizní odbočení vlevo (ve směru od Mostu). Stávající část rampy je v jednosměrném uspořádání a není možné její využití pro regulérní obousměrný provoz (a to zejména pro provoz vozidel skupiny N). To znamená, že bez zákresu – viz měřítko ÚPD – je možná úprava křižovatky rozšířením rampy na dvousměrnou (není třeba zasahovat do sousedních pozemků). 

      Kategorizace silnic a místních komunikací není nutné měnit, budou pouze upraveny např. podmínky provozní (dopravní opatření vedoucí ke zklidnění dopravy – mezi Korozluky a Sedlecem).

     Z hlediska ploch pro parkování u stávajících objektů je nutná výhledová povrchová úprava a zajištění organizace stání. U nově navrhovaných ploch, zejména rozvoj obytných zón, bude zajištěn potřebný počet parkovacích míst regulačními podmínkami (pro individuální výstavbu). Další plochy budou vyčleněny v prostoru navrhované výstavby sportovišť (u silnice III/2574).  
      Rozmístění zastávek HD odpovídá potřebám i rozvoji území.

.

      Nově dojde k úpravě, novému vyznačení, cykloturistických a cyklistických tras – investice Statutárního města Most – zadání pro léta 2005 – 2006. Pracovně se jedná o tyto trasy: 

A. Podél říčky Srpiny

B. Most, rekreační areál Benedikt – Bečov – Skršín
C. Okolo Jánského vrchu

     Všechny tyto trasy do území přímo zasahují nebo jsou vedeny v těsné blízkosti správního území. Vedení je zakresleno do návrhu ÚPD.

     V souvislosti s výstavbou mezi obcemi Korozluky a Sedlec je navrženo i doplnění pěším chodníkem. Ostatní komunikace budou v kategorii „obslužná“, detailní návrh na výstavbu na uspořádání komunikací řeší další stupně PD.

Technická infrastruktura
    Obec nebude plynofikována.

    Z tohoto důvodu bude jako možnost pro vytápění objektů dimenzován rozvod elektrické energie (moderní způsoby – např. infračervené vytápění nebo akumulace s kombinací solárních systémů a tepelných čerpadel). Ze zkušeností je možné předběžně uvažovat s umístěním trafostanice, respektive vyčlenit pro ni místo, a to v místě „centra“ odběru (viz. výkres). Koncepci rozvodu a doplnění sítě el. energie, včetně zajištění energie pro nové objekty zajišťuje výhradně distributor. 

      Pro rozvoj obce není v podstatě využitelná stávající čerpací stanice splašků v severní části Sedlece, proto je navrhován následující způsob likvidace splašků:
      Nová tlaková splašková kanalizace pro celé Korozluky a starou část Sedlece podle již rozpracované dokumentace s novou ČOV s přepadem do Korozluckého potoka. Kanalizace bude vedena v komunikacích nebo jejich okraji.
     Do nově navrhované ČOV, v areálu stávajícího výtlaku splašků, bude zaústěno nově navrhované (rekonstruované) odkanalizování areálu bývalého pivovaru a zemědělského zásobování. Tato část stávající kanalizace je poškozená a pravděpodobně propojená s kanalizací dešťovou 
     V souběhu se splaškovou kanalizací bude budována kanalizace odvodňovací, případně je možné (po úpravě stávajících předpisů) částečné zasakování a jímání dešťových vod v řešeném území.
    Dešťová (odvodňovací) kanalizaci bude možné realizovat po částech vždy pro konkrétní část obce, řešeného území, se zaústěním jednotlivých „segmentů – stok“ do vodotečí.
       Napojení nové zástavby na vodovodní síť je navrhováno ze zásobovacího řadu DN 100 (směr Korozluky), ovšem po výměně a zkapacitnění části potrubí. Do jednotlivých lokalit (pracovní označení 1 a 2) bude pak voda vedena v souběhu s navrhovanými komunikacemi, v přilehlých travnatých pásech (případně pod parkovišti). Dimenze rozvodů bude zajišťovat potřebu požární vody, ta bude zajištěna z veřejného vodovodu vysazením požárních hydrantů ve vzdálenosti cca 200 m.

Odvoz komunálního odpadu 
zajišťuje firma Mostecké odpady a.s. na městkou skládku, řešení je vyhovující. V rámci řešeného území se s umístěním skládky neuvažuje.

Občanské vybavení
Obchod a služby

Občanské vybavení lze považovat vzhledem k současným poměrům za ustálené. Deficit se jeví pouze v absenci prodejny v Korozlukách. Toto je řešeno pojízdnou prodejnou. S novými plochami přímo určenými pro OV se neuvažuje. Malá zařízení OV je možno umisťovat na plochách s hlavní funkcí bydlení, sportu, výroby a skladování a na území smíšeném.
Ochrana obyvatel

Součástí občanského vybavení je též zařízení Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje v Korozlukách.  

Sport

Stávající sportoviště se nachází u Obecního úřadu. U nové plochy pro výstavbu RD je navrženo nové sportoviště.
Veřejná prostranství

Veřejná prostranství jsou součástí veřejných komunikací, dále je to náves v Korozlukách a stará náves v Sedleci a jsou tvořena plochou komunikací a veřejnou zelení.
E) KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY, ÚZEMNÍ SYSTÉM EKOLOGICKÉ STABILITY

Zvláště chráněná území a významné krajinné prvky

Východní část zájmové území (k.ú. Korozluky) leží v chráněné krajinné oblasti České středohoří. Základní ochranné podmínky a podmínky hospodaření v CHKO upravuje zákon ČNR č. 114/1992 Sb. § 25-27. K bližšímu určení způsobu ochrany přírody v CHKO jsou vymezeny čtyři zóny odstupňované ochrany přírody, z nichž I.zóna má nejpřísnější ochranný režim.

Zóny ochrany I. a IV. jsou zobrazeny ve výkresu ÚSES. Podrobnosti hospodaření na pozemcích v jednotlivých zónách CHKO jsou uvedeny v „Plánu péče CHKO České středohoří“. 

Při aktivitách v zájmovém území je nutno chránit krajinný ráz, kterým se rozumí přírodní, kulturní a historická charakteristika dané oblasti. K umisťování a povolování staveb či jiným činnostem, které by svým charakterem mohly snížit nebo změnit krajinný ráz, je nezbytný souhlas orgánu ochrany přírody (správa CHKO).

V zájmovém území se nachází Národní přírodní památka Jánský vrch. Výměra činí 11,9 ha, vyhlášena byla v roce 1951. Předmětem ochrany je výskyt vzácných sucho a teplomilných společenstev na výhřevném čedičovém podkladu se zastoupením ovsíře stepního (Helictotrichon desertorum), který je zde na samé hranici svého areálu rozšíření. Problémem CHÚ jsou chybějící dřívější formy obhospodařování, zejména pastva a negativní vliv obyvatel přilehlých usedlostí (drobné skládky, pohyb domácího zvířectva).

Kromě ÚSES vymezuje zákon o  chraně přírody a krajiny pojem významný krajinný prvek (VKP). Jde o ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotnou část krajiny, která utváří její typický vzhled nebo přispívá k udržení její stability. Významnými krajinnými prvky jsou ze zákona všechny lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy. Dále to mohou být jiné části krajiny, které zaregistruje jako VKP orgán ochrany přírody. V zájmovém území nejsou registrovány žádné další VKP.

Zájmové území není součástí evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 ani ptačích oblastí.
Protierozní opatření

Na základě BPEJ, sklonitosti a délky svahů byly vytipovány plochy orné půdy potencionálně ohrožené vodní erozí. Jedná se především o BPEJ 1.28.41, 1.28.51 a 1.20.41, 1.20.51, 1.39.39 a 1.41.77. Sklonitost svahů se pohybuje většinou od 7 do 12 stupňů (12-21%), ale vyskytují se i svahy 12-17 stupňů (21–30%).

Doporučená protierozní opatření směřují ke zkrácení délky svahů pod kritickou vzdálenost, při níž dochází k přeměně povrchového plošného odtoku na odtok soustředěný. 

Opatření neinvestiční povahy jsou základem protierozní ochrany pozemků, jsou však do značné míry závislá na ochotě a možnostech vlastníků resp. uživatelů. Jedná se především o konturové obdělávání půdy (po vrstevnici), brázdová orba, pásové uspořádání plodin, přičemž šíře pásu musí být menší než kritická hodnota délky svahu. V osevních postupech je třeba snížit podíl okopanin a širokořádkových technických plodin, naopak zvýšit podíl víceletých pícnin. Zejména na jaře je třeba chránit půdu před nadměrným vysoušením kultivací či mulčováním.

Další opatření již souvisí s provedením komplexních pozemkových úprav a s organizací jednotlivých povodí. Doporučit lze u velkých celků upravit velikost a tvar pozemku tak, aby u sklonů větších jak 5% delší strana byla ve směru vrstevnic. Ostatní doporučená opatření jsou investiční povahy. Jedná se o správné uspořádání polních cest (při hřebenu svahu nebo po vrstevnici s cestním příkopem, dále ochranné zatravňování úlehů – pásy o šíři 5-10 m v místech soustředěného odtoku v rámci pozemku, vytváření obdělávatelných průlehů a záchytných příkopů. Dále vytváření vsakovacích pásů – travnatých či s křovinami, vytváření drnových či keřových mezí a na zbytkových těžko obdělávatelných či méně úrodných ploškách zakládání remízků klínovitého či čočkovitého tvaru.

Odvodňovací příkopy musí mít vazbu na opatření proti důsledkům soustředěného povrchového odtoku, jako jsou záchytné protierozní nádrže a úpravy výmolů, strží a vodotečí.

Na plochách erozně ohrožené orné půdy, která je součástí regionálního biocentra RBC 1326, je doporučena změna kultury na trvalý travní porost. Stejné opatření lze doporučit i na velmi svažité ploše se severní expozicí na méně úrodné půdě nad Korozluckým potokem (JV od obce Korozluky).

Územní systémy ekologické stability

Jednotlivé prvky ÚSES v zájmovém území

Ústředním bodem regionálního ÚSES je regionální biocentrum č. 1326 „Jánský vrch a Špičák“. V zájmovém území leží pouze jeho část, další je v sousedním katastru Lužice u Mostu. Jedná se o biocentrum charakteru převážně lesního – teplomilné doubravy, ale také xerotermního, tzn. chránícího sucho a teplomilná společenstva. Součástí biocentra je i výše zmíněné maloplošné chráněné území NPP „Jánský vrch“. V návrhu ÚP je hranice biocentra převzatá z nadřazené ÚPD (ÚPN VÚC 2. Z a D SHP) upřesněna do podrobnějšího měřítka. Z větší části respektuje ornou půdu v okolí. Kromě lesních a ostatních pozemků zahrnuje jen některé svažité pozemky orné půdy (BPEJ 1.28.41 a 1.28.51) a trvalé travní porosty.

Z tohoto biocentra vybíhají 3 regionální biokoridory:

RBK 587 propojuje RBC 1326 „Jánský vrch a Špičák“ s RBC 1327 „Zlatník“, vychází zhruba severním směrem do k.ú. Lužice u Mostu, jeho převažující charakter je xerotermní.  RBK 588 propojuje zájmové území východním směrem až k RBC 1325 „Malý a Velký Vraník „ a jeho převažující charakter je lesní a xerotermní. Vychází z RBC až za hranicí zájmového území v k.ú. Lužice u Mostu.

RBK 581 propojuje RBC 1326 s RBC 1336 „Luční potok“, vychází přibližně západním směrem a v zájmovém území na něm leží vložené LBC KOR 1 „Křemencový vrch“, jeho charakter je rovněž kombinovaný – lesní a xerotermní. 

Jeho směrové vedení je v souladu s nadřazenou ÚPD (ÚPN VÚC 2. Z a D SHP, trasa je upřesněna do podrobnějšího měřítka. V nefunkční (tj.fyzicky neexistující části) je veden při okraji obce (SZÚO) tak, aby dále nečlenil okolní zemědělské pozemky. Ve funkční části je vymezen tak, aby umožňoval rozvoj obytné funkce v území při zachování své vlastní funkčnosti i prostorových parametrů. Jednotný stanovištní charakter celé plochy JZ od místní komunikace Sedlec-Korozluky  umožňuje vyhovět těmto požadavkům. 

Významným prvkem lokálního ÚSES je biokoridor podél toku Srpiny LBK KOR 1. Charakter biokoridoru tvoří vodní tok s břehovými porosty. V původních podkladech „LÚSES Mostecko-jih“ je jeho význam charakterizován jako regionální. Jako takový však není veden v nadřazené ÚPD a navíc svým charakterem upraveného toku ani nesplňuje požadavky regionálního významu. V zájmovém území jsou na něm vložena 2 okální biocentra, obě navržena k založení – LBC KOR 3 a LBC KOR 4. Důležitá jsou pro splnění minimálních prostorových parametrů ÚSES, v tomto případě maximální délky úseků lokálních biokoridorů mezi jednotlivými biocentry. Jedná se o rozšíření v nivě toku na velikost alespoň 3 ha na jedno biocentrum. Vybrány byly jako nejvhodnější plochy v prostoru „U cihelny“ a v prostoru meandru Srpiny.

LBK KOR 2 je krátký biokoridor navržený k založení propojující malé biocentrum LBC KOR 2 „Vršek u Sedlce“ s větším biocentrem LBC KOR 1 „Křemencový vrch“. Trasa je záměrně vedena po terénním hřbetu mezi oběma vršky. V tomto případě je převažující charakter xerotermní (stepních lad).

V severozápadním okraji zájmového území prochází navržený biokoridor LBK KOR 3, který propojuje biocentra ležící v sousedních k.ú. Obrnice a Vtelno. Jeho charakter je kombinovaný lesního a lučního charakteru.

Jihovýchodním směrem z RBC 1326 vychází lokální biokoridor LBK KOR 4, na kterém leží LBC KOR 5. Biokoridor je kombinovaný, v zájmovém území funkční a přechází do sousedního k.ú. Dobrčice u Skršína. LBC je převážně mokřadního charakteru v nivě Korozluckého potoka.

Všechna lokální biocentra leží celou svou plochou v zájmovém území katastrů Sedlec u Obrnic a Korozluky. Sousední k.ú., na které je ÚSES navázán jsou: od severu Chanov, Obrnice, Lužice u Mostu, z východu Dobrčice u Skršína a Skršín, z jihu Zaječice u Bečova a ze západu Vtelno.

V území převažují společenstva teplomilných listnatých a smíšených lesů, a dále společenstva křovinných formací stepního a lesostepního charakteru a společenstva stepních lad. Posledně jmenovaná jsou antropicky podmíněná, to znamená, že jejich existence je závislá na dlouhodobém lidském působení – týká se zejména travino-bylinných společenstev vyžadujících trvalé kosení či pastvu. Dalším výrazným typem jsou v nivách Korozluckého potoka a Srpiny společenstva mokřadního a vodního charakteru.

Podrobnější popis jednotlivých biocenter a biokoridorů následuje v tabulkovém přehledu.

Do kategorie prvků ÚSES se řadí i interakční prvky (IP), které v intenzivně využívané krajině zabezpečují základní životní funkce pro organismy, které se podílejí na pozitivních autoregulačních mechanismech pro posílení ekologické stability v sousedních méně stabilních plochách. Jedná se především o liniová ekotonová (přechodová) společenstva s pestrou druhovou skladbou. Těchto prvků je v zájmovém území vyznačeno celkem 54. Jejich vymezení spadá do směrné části ÚP.

IP 1 
– k.ú. Korozluky – jedná se o meze a pastviny na západním úbočí Jánského vrchu, důležité je zachovat charakter kosených nebo spásaných trvalých travních porostů ohraničených křovinatými mezemi. Tento IP byl z větší části zahrnut do regionálního biocentra 1326 „Jánský vrch - Špičák“

IP 2
– k.ú. Korozluky – jedná se o zahrady a zarůstající sady na jižním úpatí Jánského vrchu, vhodné by bylo uchovat extenzivní charakter ploch a nevnášet do zahrad cizokrajné prvky, které hrozí samovolným šířením.

IP 3
- k.ú. Korozluky a Sedlec – jedná se o liniovou zeleň podél upraveného toku Korozluckého potoka, tuto zeleň je třeba zachovat a rozšířit i ve vazbě na nově navrženou obytnou zónu

IP 4 
– k.ú. Korozluky a Sedlec – doprovodná linie starých ovocných stromů podél silničky mezi Sedlecem a Korozluky, ale vyžaduje celkovou rekonstrukci a vhodné je i plošné rozšíření linie ve vazbě na nově navrženou obytnou zónu.

IP 5 
- k.ú. Sedlec u Obrnic - jedná se o liniovou zeleň podél drobné občasné vodoteče JZ od obce Sedlec

IP 6
- k.ú. Korozluky - v tomto případě se jedná o starý sad ve svahu, volně navazující na lesní porost v sousedním k.ú. Skršín
F) STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH

Podmínky pro využití území jsou upraveny ve smyslu dikce nového zákona č. 183/2006 Sb. a platí pro vybrané způsoby využití a pro celé řešené území ÚP Korozluky, tedy též pro vlastní obec Korozluky a osadu Sedlec plo plochy nové i stávající.

Plochy bydlení, § 4, vyhl. 501/2006 Sb.
Bydlení:
Hlavní využití

Objekty pro bydlení trvalé i rekreační s jedním nadzemním podlažím, ve svažitém terénu s technickým vyrovnávacím suterénem. 

Doplňkové stavby přízemní.

Přípustné jsou tyto doplňkové objekty a provozy:

pro tělovýchovu a sport základní, zdravotnická zařízení malá, zařízení pro sociální péči malá, maloobchodní zařízení základní, veřejné stravování základní, ubytovací zařízení malá, drobné služby a řemesla nerušící, zařízení pro zájmovou činnost, individuální garáže, individuální zahrádky a účelové objekty pro užívání zahrady.

Podmíněně přípustné jsou doplňkové objekty a provozy:

pro školství a výchovu základní, kulturní zařízení základní, administrativa a objekty technického vybavení.

Nepřípustné jsou doplňkové objekty a provozy:

bydlení pohotovostní, drobné služby a řemesla rušící, hromadné parkoviště a garáže, čerpací stanice PHM, zařízení zemědělské a lesní výroby, zařízení průmyslové výroby a skladů.

Plochy rekreace, § 5, vyhl. 501/2006 Sb.

Rekreace veřejná:

Hlavní využití

Veřejné rekreační území
Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty a provozy pro obchod, služby, zájmovou činnost a sport.
Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.

Zahrady:
Hlavní využití

Objekty přízemní s možností využití podkroví. Doplňkové stavby přízemní.

Přípustné využití
Zahrady a sady, objekty pro rekreační využití a užívání zahrad.
Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty a provozy pro zájmovou činnost.
Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy pro občanské vybavení, § 6, vyhl. 501/2006 Sb.
Plochy občanské vybavenosti:

Hlavní využití

Objekty občanského vybavení přízemní, na základě individuálního posouzení i patrové.

Přípustné využití
Přípustná jsou zařízení pro školství, kulturu, tělovýchovu, zdravotnictví, sociální péči, obchod, veřejné stravování, bydlení a ubytování, služby a  řemesla nerušící, zařízení pro zájmovou činnost, administrativu, hromadné garáže a parkoviště,
Podmínečně přípustné využití

na základě individuálního posouzení objekty technického vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.

Plochy pro sport:

Hlavní využití

Objekty a zařízení pro sport, přízemní, na základě individuálního posouzení i patrové.

Přípustné využití
Přípustná jsou zařízení pro tělovýchovu, zdravotnictví, kulturu, obchod, veřejné stravování a ubytování, služby a řemesla nerušící, zařízení pro zájmovou činnost, administrativu, parkoviště a objekty technického vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.

Plochy veřejných prostranství, § 7, vyhl. 501/2006 Sb.

Zeleň:

Hlavní využití

Pozemky využívané jako veřejná a ochranná zeleň

Přípustné využití
Přípustné je umisťování vjezdů na sousední pozemky i v rámci biokoridiru,
přípustné jsou objekty pro využití zeleně veřejností, městský mobiliář.

Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty technického vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy dopravní infrastruktury, § 9, vyhl. 501/2006 Sb.

Komunikace I. a III. třídy, místní komunikace, účelové komunikace a parkoviště, individuální garáže, plochy dráhy:

Hlavní využití

Pozemky využívané pro dopravu

Přípustné využití
Přípustné je využití pro dopravu a parkování, objekty s dopravou související.

Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty technického vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy technické infrastruktury, § 10, vyhl. 501/2006  Sb.

Technická infrastruktura:

Hlavní využití

Pozemky využívané pro technickou infrastrukturu

Přípustné využití
Přípustné je využití pro technickou infrastrukturu a objekty s ní související.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy výroby a skladování, § 11, vyhl. 501/2006 Sb.

Území výroby a skladování:

Hlavní využití

Objekty a provozy pro výrobu a skladování.
Novostavby jednopodlažní, případně na základě individuálního posouzení i dvoupodlažní objekty

Přípustné využití
Přípustné jsou provozy výroby a služeb nerušících i rušících, zařízení pro pohotovostní bydlení, obchod, stravování, služby a řemesla nerušící i rušící, administrativu, garáže, parkoviště a objekty technického vybavení.  

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy smíšené výrobní, § 12, vyhl. 501/2006 Sb.

Plochy smíšené výrobní:

Hlavní využití

Objekty a provozy pro nerušící výrobu a skladování.
Novostavby jednopodlažní, případně na základě individuálního posouzení i dvoupodlažní objekty

Přípustné využití
Přípustné jsou provozy výroby a služeb nerušících, zařízení pro pohotovostní bydlení, obchod, stravování, služby a řemesla nerušící, administrativu, garáže, parkoviště a objekty technického vybavení.
Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty pro bydlení  

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy zemědělské, § 14, vyhl. 501/2006 Sb.

Plochy pro zemědělství:

Hlavní využití

Pozemky zemědělsky využívané, orná půda, trvalé travní porosty a přístupové cesty
Přípustné využití
Přípustné jsou provozy zemědělské rostlinné výroby.
Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty pro zemědělskou rostlinnou výrobu a technické vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Plochy lesní, § 15, vyhl. 501/2006 Sb.

Plochy lesní:

Hlavní využití

Pozemky využívané k funkci lesa a přístupové cesty

Přípustné využití
Přípustné je využití pro funkci lesa.

Podmínečně přípustné využití

Na základě individuelního posouzení jsou přípustné objekty pro lesní výrobu a technické vybavení.

Nepřípustné využití
Nepřípustné jsou všechny ostatní objekty a provozy.
Kriteria platná pro všechny typy ploch
U všech nových objektů i při rekonstrukcích je povoleno a doporučeno budovat úkrytové prostory obyvatel.

Individuálním posouzením se rozumí posouzení příslušnými orgány ochrany životního prostředí, zdraví obyvatel, veterinární správy a stavebního úřadu s přihlédnutím k ostatním funkcím v okolí.

Stavby situované v CHLÚ, stanoveném pro ochranu výhradního ložiska ve smyslu zákona č. 44/1988 Sb. (horní zákon), mohou být povoleny pouze za předpokladu respektování § 19 tohoto zákona.

Základní ochranné podmínky a podmínky hospodaření v CHKO upravuje zákon ČNR č. 114/1992 Sb.§ 25-27. K bližšímu určení způsobu ochrany přírody v CHKO jsou vymezeny čtyři zóny odstupňované ochrany přírody, z nichž I. zóna má nejpřísnější ochranný režim.

G) VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB A OPATŘENÍ
Jako veřejně prospěšné stavby jsou navrhovány:
Dopravní stavby

1 - úprava křižovatky silnice I. a III. třídy u Sedlece

2 – účelová komunikace v Sedleci zpřístupňující skladovací plochy v zadní části Sedlece a zklidňující starou náves Sedlece
3 – spojovací chodník Korozluky - Sedlec 

Inženýrské sítě

1 – nová kanalizace a rekonstrukce kanalizace v Sedleci a ČOV v Sedleci

2 – nová kanalizace a ČOV Korozluky, Sedlec
3 – nové vodovody korozluky
H) VYMEZENÍ DALŠÍCH VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB A OPATŘENÍ, PRO KTERÉ LZE UPLATNIT PŘEDKUPNÍ PRÁVO
Nevymezují se

I) ÚDAJE O POČTU LISTŮ ÚREMNÍHO PLÁNU A POČTU VÝKRESŮ K NEMU PŘIPOJENÍ GRAFICKÉ ČÁSTI

Textová část obsahuje 17 stran

Grafické část obsahuje: 5 výkresů
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